g

V) Maylec

Servicio de

Accesorios de Montaje 1.41

Perfiles cubre-ranura

=
E S
‘\\‘

Aplicacion
El Perfil cubre-ranura sobresale 1,2 mm
protegiendo las ranuras del perfil.

Datos técnicos Colores
Longitud de la barra: 2,5 m - -
Material: PVC rigido gris negro amarillo

e resistente al aceite y agua
e antiestatico
e libre de plomo y cadmio

Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia

Perfil cubre-ranura 10, PVC, F/E, gris 7035 85 g/barra 1.41.111

Perfil cubre-ranura 10, PVC, F/E, negro 9011 85 g/barra 1.41.11.2

Perfil cubre-ranura 10, PVC, F/E, amarillo 1023 85 g/barra 1.41.11.3

Datos técnicos Color

Longitud de la barra: 2,5 m

Material: aluminio aluminio

Acabado: anodizado natural

Descripcion Peso Referencia

Perfil cubre-ranura 10, aluminio, F/E 67,5 g/barra 1.41.121
Aplicacion

Perfil cubierta para proteger la superficie del
perfil y también en amarillo para sefializacion
de lugares de peligro.

Datos técnicos Colores
Longitud de la barra: 2,5 m - -
Material: PVC rigido gris negro amarillo

e resistente al aceite y agua

Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil cubierta 34, PVC, E, gris 7035 170 g/barra 1.41.15E34.1
Perfil cubierta 34, PVC, E, negro 9011 170 g/barra 1.41.15E34.2
Perfil cubierta 34, PVC, E, amarillo 1003 204 g/barra 1.41.15E34.3

157




g

V) Maylec

—

Servici

1.41
Perfiles cubierta y deslizante Aplicacion

Para cubrir la ranura;

utilizable como elemento deslizante
Datos técnicos Colores
Longitud de la barra: 6,0 m -
Material: HD PE Shore 100 negro gris/blanco
e resistente al aceite y agua
e antiestatico
e |ibre de plomo y cadmio
Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil cubierta y deslizante 20 PE, F/E3  negro 9011 249 g/barra  1.41.16F/E320.2

158

Perfil cubierta y deslizante 20 PE, F/E3  gris/blanco 9002 249 g/barra  1.41.16F/E320.4




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.41

Perfiles reductor ranura, PVC Aplicacién
Para reducir el tamafio de la ranura
de 8 mma 6 mm

Datos técnicos Colores
Longitud de la barra: 2,5 m - -
Material: PVC rigido gris negro

e resistente al aceite y agua
e antiestdtico
e libre de plomo y cadmio

Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil reductor ranura PVC, F/E, 8/6  gris 7035 85 g/barra 1.41.21.1
Perfil reductor ranura PVC, F/E, 8/6  negro 9011 85 g/barra 1.41.21.2

159




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.41

Perfiles combinables PVC Aplicacién
Perfil combinable para uso como perfil reduc-

tor o como perfil cubre-ranura

Datos técnicos

Longitud de la barra: 2,5 m
Material: PVC rigido

e resistente al aceite y agua

Uso como perfil reductor

Colores

gris negro
Uso como perfil cubre-ranura
Descripcion B Color similar a RAL Peso Referencia
Perfil combinable PVC,H 2 gris 7035 37,5 g/barra 1.41.H02.1
Perfil combinable PVC,H 2  negro 9011 37,5 g/barra 1.41.H02.2
Perfil combinable PVC, H 4 gris 7035 35,0 g/barra 1.41.H04 1
Perfil combinable PVC,H 4  negro 9011 35,0 g/barra 1.41.H04.2

160




g

V) Maylec

Perfiles combinables

Servicio de

Accesorios de Montaje 1.41

Aplicacion
Perfil combinable para uso como perfil reduc-
tor o como perfil cubre-ranura

Datos técnicos

Longitud de la barra: 2,5 m
Material: PP

e resistente al aceite y agua

Uso como perfil reductor

Colores

gris negro
Uso como perfil cubre-ranura
Descripcion D Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil combinable, F 1-4,5 gris 7035 31 g/barra 1.41.F14.1
Perfil combinable, F 1-4,5 negro 9011 31 g/barra 1.41.F14.2
Descripcion D Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil combinable, ' 4,5-6 gris 7035 28 g/barra 1.41.F46.1
Perfil combinable, F 4,5-6 negro 9011 28 g/barra 1.41.F46.2
Descripcion D Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil combinable, E ~ 1-4,5 gris 7035 47 g/barra 1.41.E314.1
Perfil combinable, E~ 1-4,5 negro 9011 47 g/barra 1.41.E314.2
Descripcion D Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil combinable, E~ 4,5-6 gris 7035 42 g/barra 1.41.E346.1
Perfil combinable, E~ 4,5-6 negro 9011 42 g/barra 1.41.E346.2

161



g

Servicio de

.
& . ]
7.Maylec Accesorios de Montaje 1.41
Puertas deslizantes
tipos de construccion
J
Montaje fijo Desmontable
Perfil Perfil guia de 30 mm Perfil guia de 50 mm
Forma de montaje fijo desmontable fijo desmontable
Perfil superior 30x14 30x26 30x26 50x14 50x14
Perfil inferior 30x14 30x14 30x26 50x14 50x14
I A1 HE ” = W e
Panel é | < 7 < 7 | < é | < 2 | <
8 mm ) B - = ) -
LU L | LA )| L
2% | L
H =A-6 H =A-18 H =A-30 H =A-9 H =A-19
H1=A-44 H1=A-56 H1=A-45
Panel < o< | < % o| < |«
6 mm Z 7 - B
1 | "
'y ] |
H =A-8 H =A-31 H =A-9 H =A-19
H1=A-57 H1=A-45
Hﬁ | Hﬁ | ?
Panel Tz < E = ol z| < = z|< = =<
1-14mm ﬁ E = = ﬂ ﬁ
H =A-6 H =A-18 H =A-30 H =A-17 H =A-19
L H1=A-58 H1=A-70 H1=A-82 H1=A-69 H1=A-71

162




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.41

Perfiles combinables PVC
para perfil guia, PVC

Aplicacion
El perfil combinable para perfil guia se puede
usar alternativamente como:
e perfil reductor
e perfil cubre-ranura
e moldura inferior
(solamente perfil combinable 1.41.330)

N
\
\
N

Moldura inferior para perfil guia 30x26: Moldura inferior para perfil guia 50x14:

perfil combinable 1.41.330 perfil cubre-ranura 1.41.11.1,1.41.11.2

Datos técnicos Color

Longitud de la barra: 2,5 m

Material: PVC rigido, resistente gris

al aceite y agua
Descripcion B Peso Referencia

Perfil combinable PVC para 30x14 6,2

Descripcion B
Perfil combinable PVC para 50x14 6,5
Perfil combinable PVC para 50x14 9,0

115 g/barra 1.41.330

Peso Referencia
222,5 g/barra 1.41.350
205,0 g/barra 1.41.351

163




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje 1.41

Perfil corredera PVC
para perfiles guia

164

Aplicacion

El perfil guia es necesario

e para puertas deslizantes desmontables

e para usar con paneles de cualquier
anchura entre T mmy 14 mm

Medidas de mecanizado

Uso en perfil guia de 30x26

155

min.

e

Altura minima para el desmontaje del panel Uso en perfil guia de 50x14 con perfil
combinable

Datos técnicos Color

Longitud de la barra: 2,5 m

Material: PVC rigido, resistente gris

al aceite y agua

Descripcion Color Peso Referencia
Perfil corredera PVC para perfiles guia ~ gris 375 g/barra 1.41.360




g

V) Maylec

Servicio

Accesorios de Montaje 1.41

Aplicacion

L.a goma de panelar permite la sujecion de
paneles de diferentes anchuras. Los labios
elasticos aseguran un buen sellado.

Goma de panelar

O O

N\

Uso unilateral para perfiles con ranuras Fy Ey
paneles de 5 - 6 mm de espesor

N\
Uso unilateral para perfiles con ranura H'y
paneles de 3 - 4 mm de espesor

1-4

O O

Colores

gris:  similar a RAL 7035
negro: similar a RAL 9011

N

Uso bilateral para paneles de 1 - 4 mm de

espesor
Datos técnicos Colores
Longitud del rollo: 60 m
Material: NBR - 60 Shore A gris W
e compatible con metacrilato
e resistente al aceite y agua
Descripcion Color similar a RAL Peso Referencia
Goma de panelar F - gris 7035 2.200 g/rollo 1.41.5F0.1.60
() 37 g/m 1.41.5F0.1-A00AQ0Y/...
Goma de panelar F - negro 9011 2.200 g/rollo 1.41.5F0.2.60
() 37 g/m 1.41.5F0.2-A00AQ0/...
/... = longitud en mm
Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia
Goma de panelar E  gris 7035 3.120 g/rollo 1.41.5E0.1.60
() 52 g/m 1.41.5E0.1-A00AQO/...
Goma de panelar E - negro 9011 3.120 g/rollo 1.41.5E0.2.60
(l 52 g/m 1.41.5E0.2-A00AQ0/....

/... = longitud en mm

165




g

V) Maylec

Accesorios de Montaje 1.41
Junta de panelar Aplicacién
Junta para sellar y fijar paneles de un grosor
de 4 mm.

166

Longitud junta de panelar =

L medida interior del marco + 2 mm )
olw Mie:
[m (“L :
Ranura E3
Datos técnicos Color
Longitud del rollo: 100 m -
Material: Santoprene™ gris

e libre de silicona
e compatible con metracilatos y
policarbonatos

Descripcion Color
Junta de panelar E3 gris

Peso Referencia
5,0 kg/rollo 1.41.51E3.1.99

509/m  1.41.51E3.1-A00AQO/...
/... = longitud en mm




g

V) Maylec

—

Servici

Accesorios de Montaje

1.41

Cordones de goma

Perfil con panel

Aplicacion
Cordon de goma para sellamientos

[[DUO OC?
(Yoo, O

O JojoC 7o
80,
ol JoJol Do

un perfil con ranura
un perfil cerrado

dos perfiles con ranuras
un perfil con perfil cubre-ranura

Determinacion del diametro del corddén de goma

Ranura del perfil

Diametro del corddn de goma

ranura H 8 mm
ranura F 12 mm
ranura E 18 mm

167




g

V) Maylec

Servicio

Accesorios de Montaje 1.41
Cordones de goma Aplicacion
Para compensar el ancho de la ranura de
paneles

Cerramiento con panel Cerramiento con malla

Determinacion del diametro del cordon de goma
Ranura del perfil Espesor del panel Didmetro del corddn de goma
ranura H 1-3mm 6 mm
ranura F 1-2mm 10 mm
3 mm 8 mm
4-5mm 6 mm
ranura £ 1-3mm 10 mm
3-4mm 2x8 mm
5mm 2x6 mm
Datos técnicos Color
Longitud del rollo: 100 m
Material: EPDM gris
Descripcion D Peso Referencia
Cordon de goma 06 1.100 g/rollo 1.41.606.99
N 11 g/m 1.41.606-A00A00/...
Corddn de goma (8 1.900 g/rollo 1.41.608.99
() 19 g/m 1.41.608-A00A00/...
Cordon de goma @10 3.200 g/rollo 1.41.610.99
4 () 32 g/m 1.41.610-A00AQ0/...
a Cordon de goma 012 4.600 g/rollo 1.41.612.99
n (il 46 g/m 1.41.612-A00A00/...
Corddn de goma @18 10.000 g/rollo 1.41.618.99
) & & N 100 g/m 1.41.618-A00A00...

168

/... = longitud en mm




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.41

Goma de sellar

Aplicacion

e Para sellar puertas y ventanas

e Tope de puerta

=]

(@]
,,,,,, g ., e

N\,
5
Datos técnicos Color
Longitud del rollo: 40 m -
Material: EPDM, 60° + 5° Shore A negro
e |ibre de silicona
e compatible con metracilatos y
policarbonatos
Descripcion Color Peso Referencia
Goma de sellar F negro 5.120 g/rollo  1.41.6510F.2.40
128 g/m 1.41.6510F.2-A00AQ0/...

/... = longitud en mm

169




g

V) Maylec

ﬁ

Servici

Accesorios de Montaje

1.41

Perfiles marco

170

Panel Banda de
apriete
Perfil base
Reborde /
" Muesca
O O

Datos técnicos

Longitud de la barra: 6 m

Material:

e Cuerpo base: PVC rigido, 98° Shore A

e Labiode sella-  PVC flexible, TPE 60°

miento: + 5° Shore A, compa-

tible en el metacrilato,
libre de silicona

Temperatura

de trabajo: -20°C hasta +80°C

Aplicacion
El perfil marco permite el montaje y desmon-
taje de paneles en marcos cerrados.

Montaje

1. Insertar el perfil base en la ranura
2. Poner el panel en posicion

3. Introducir la banda de apriete

Nota

La banda de apriete lleva un reborde (Perfil
marco E) o una muesca (Perfil marco F) para
diferenciarse del perfil base.

Carga maxima referente a la longitud del perfil
marco:

Frnax = 200 N/m

Para la carga méxima del marco hay que
poner atencion en la estabilidad del panel

utilizado.
Colores
gris negro




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.41

] Nota
G Apto para paneles de 1 - 7 mm de espesor

X = 2x6.3

>
™
N
N

Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia

Perfil marco F gris 7035 960 g/barra  1.41.71F0107.1.60
(l 160 g/m 1.41.71F0107.1-A00AQ0Y/...

Perfil marco F negro 9011 960 g/barra 1.41.71F0107.2.60
() 160 g/m 1.41.71F0107.2-A00AQ0/ ...

/... = longitud en mm

Nota
Apto para paneles de 1 - 10 mm de espesor

Descripcion Color  similar a RAL Peso Referencia
Perfil marco E gris 7035 1.100 g/barra 1.41.71E0110.1.60

i 181 g/m 1.41.71E0110.1-A00AQ0/...
Perfil marco E negro 9011 1.100 g/barra 1.41.71E0110.2.60

[

181 g/m 1.41.71E0110.2-A00AQ0Y...
/... = longitud en mm

17




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.41

Servicio

Perfiles cubierta de goma Aplicacién
Perfil cubierta de goma para la superficie
exterior del perfil

Apto para:
e topes de puertas

e pisada antideslizante
e proteccion contra golpe
® pasamanos
e acolchado
Datos técnicos Color
Longitud del rollo: 20 m -
Material: NBR, dureza 80 Shore A negro
resistente al aceite y agua
Descripcion Color Peso Referencia
- - Perfil cubierta de goma F negro 2.400 g/rollo  1.41.8F30.20
(H @B (E) N 120g/m  1.41.8F30-A00AQ0...

/... = longitud en mm

Descripcion Color Peso Referencia
- Perfil cubierta de goma E3  negro 4.400 g/rollo  1.41.8E40.20
(v () &P () 220 g/m  1.41.8E40-A00AQOY...

/... = longitud en mm

Descripcion Color Peso Referencia
S Perfil cubierta de goma E4  negro 6.400 g/rollo 1.41.8£50.20
(HJ) LF) &P (] 320 g/m 1.41.8E50-A00AQ0/...

/... = longitud en mm

172




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.42

Servicio de

Tapas para perfiles Aplicacién
Las tapas evitan la penetracion de suciedad y
las aristas vivas producidas en el corte.

Nota
Antes de montar hay que limpiar de virutas
producidas por el corte.

Datos técnicos Colores

Material: PA-reforzado con -

fibra de vidrio

. gris negro

Temperatura de trabajo: -20°C hasta +85°C
para perfiles sin nucleo

Rectangular
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 16x40, E negro 3,99 1.42.09016040.2
solamente para ranura E
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 16x80, E gris 7,19 1.42.09016080.1
Tapa 16x80, E negro 7,19 1.42.09016080.2
solamente para ranura E
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 20x10 negro 29 1.42.20201.2
Descripcion AxB Color Peso Referencia
Tapa para perfil tubular ~ 30x60 negro 10,29 1.42.217.030060.2
Tapa para perfil tubular  30x100 Negro 17,79 1.42.217.030100.2
para perfiles con nucleo de 06
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 20x20 gris 39 1.42.10200.1
Tapa 20x20 negro 39 1.42.10200.2
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 20x20 gris 3¢ 1.42.10202.1
Tapa 20x20 negro 39 1.42.10202.2
Descripcion Color Peso Referencia
Tapa 20x40 gris 6g 1.42.10204.1
Tapa 20x40 negro 69 1.42.10204.2

173




V) Maylec

Servicio de Att.

Accesorios de Montaje 1.42

para perfiles con nucleo de 012
Soft Descripcion ~ AxB L Color Peso Referencia
Tapa 30x30 7 gris 5¢g 1.42.20300.1
Tapa 30x30 7 negro 5¢g 1.42.20300.2
Tapa 40x40 7 gris 8¢ 1.42.20400.1
Tapa 40x40 7 negro 8¢ 1.42.20400.2
Tapa 45x45 14 negro 10g 1.42.2045000.2
Tapa 5050 7 gris 12¢g 1.42.20500.1
Tapa 50x50 7 negro 12¢g 1.42.20500.2

Curvo
212 A Descripcion A W h L Color Peso Referencia
espesor "h" menor Tapa 40,curvo 30° 4 14 negro 69 1.42.2040R30.2
Tapa 40,curvo 45° 6 14 negro 89 1.42.2040R45.2
Tapa 40, curvo 60° 6 14 negro 129 1.42.2040R60.2
Tapa 40,curvo 90° 6 14 negro 16 g 1.42.2040R90.2
Cuadrado Descripcion  AxB L Color Peso Referencia
Tapa 30x30 14 gris 6g 1.42.20303.1
Tapa 30x30 14 negro 6g 1.42.20303.2
Tapa 40x40 14 gris 1049 1.42.20404.1
Tapa 40x40 14 negro 10¢ 1.42.20404.2
Tapa 45%x45 14 negro 129 1.42.2045045.2
Tapa 50x50 7 gris 15¢ 1.42.20505.1
Tapa 50x50 7 negro 15¢ 1.42.20505.2
Tapa 60x60 14 negro 18g 1.42.2060060.2
Descripcion ~ AxB L Color Peso Referencia
Tapa 20x30 7 gris 4q 1.42.20203.1
Tapa 20x30 7 negro 4q 1.42.20203.2
Tapa 30x50 7 gris 8¢ 1.42.20305.1
Tapa 30x50 7 negro 8¢ 1.42.20305.2
Tapa 45x60 14 negro 12,19 1.42.2045060.2
Descripcion  AxB L Color Peso Referencia
Tapa 30x60 7 gris 8¢ 1.42.20306.1
Tapa 30x60 7 negro 8¢ 1.42.20306.2
Tapa 30x100 7 negro 209 1.42.20310.2
") Tapa 30x150 7 negro 279 1.42.20315.2
Tapa 40%80 7 gris 18¢ 1.42.20408.1
Tapa 40x80 7 negro 18¢ 1.42.20408.2
Tapa 45%x90 14 negro 20,59 1.42.2045090.2
Tapa 50x100 7 gris 269 1.42.20510.1
Tapa 50x100 7 negro 269 1.42.20510.2
Tapa 50x150 7 negro 404 1.42.20515.2
Tapa 60x90 14 negro 2599 1.42.2060090.2
oo ") solamente para ranura E

Descripcion ~ AxB L Color Peso Referencia
Tapa 60x80 14 negro 21,49 1.42.2060080.2

174




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.42

para perfiles con nucleo de 012

Cuadrado

Descripcion AxB L Color Peso Referencia
Tapa 80x80 7 negro 344 1.42.20808.2
Tapa 90x90 14 negro 429 1.42.2090090.2
Tapa 100x100 7 negro 524 1.42.21010.2

Datos técnicos
Material:  PA-reforzado con fibra de vidrio

Descripcion L Color Peso Referencia
Tapa @48 para pasamanos 14 gris 1,89 1.42.2048R00.1
Tapa @48 para pasamanos 14 negro 1,89 1.42.2048R00.2

175




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.42

Tapones para casquillo Aplicacion
El tapon permite cerrar el orificio de montaje
del conector.

Tapdn en combinacion con el perfil cubre-
ranura

Datos técnicos Colores
Material: PE -
gris negro

Descripcion  Color L d Peso Referencia
Tapdn 20 gris 3.5 04,3 2¢ 1.42.502.1
Tapon 20 negro 8 04,3 29 1.42.502.2
Tapdn 30 gris 6,0 05,3 39 1.42.503.1
Tapdn 30 negro 6,0 05,3 3¢ 1.42.503.2
Tapon 40 gris 11,0 05,3 44 1.42.504.1
Tapon 40 negro 11,0 05,3 49 1.42.504.2
Tapdn 50 gris 16,0 05,3 5¢g 1.42.505.1
Tapon 50 negro 16,0 05,3 5¢ 1.42.505.2

176




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.42

Tapones curvados Aplicacion

para casquillo del conector El tapon permite cerrar el orificio de montaje

del conector.

-

Datos técnicos Colores
Material: PE -
gris negro

Descripcion Color L d Peso Referencia
Tapon curvado 20 gris 85 04,3 02g 1.4251201
Tapon curvado 20 negro 3,5 04,3 029 1.425120.2
Tapon curvado 30 gris 6,0 05,3 0,3g 1.42.5130.1
Tapon curvado 30 negro 6,0 05,3 03g 1.425130.2
Tapon curvado 40 gris 11,0 05,3 049 1.42514041
Tapon curvado 40 negro 11,0 05,3 049 1.425140.2
Tapon curvado 45 gris 12,5 05,3 04g 1.4251451
Tapon curvado 45 negro 12,5 05,3 049 1.4251452
Tapon curvado 50 gris 15,0 05,3 059 1.425150.1
Tapdn curvado 50 negro 15,0 05,3 059 1.425150.2
Tapon curvado 60 gris 20,0 05,3 0,79 1.42.5160.1
Tapdn curvado 60 negro 20,0 05,3 0,79 1.425160.2

177




g

V) Maylec

Servicio de

Accesorios de Montaje 1.42
Tapas para tubos Aplicacién
Las tapas cierran el tubo de aluminio
(@ interior del tubo = d)
Datos técnicos Colores
Material: PE -
gris negro
Descripcion D Color d Peso Referencia
Tapaparatubo 020 gris 016 1,89 1.42.6020.1
Tapaparatubo @20  negro 016 1,89 1.42.6020.2
Tapaparatubo @30 gris 024 349 1.42.6030.1
Tapaparatubo @30 negro 024 349 1.42.6030.2
Tapaparatubo @40 gris 032 539 1.42.6040.1
Tapaparatubo @40 negro 032 539 1.42.6040.2
Tapones curvados Aplicacion

para orificios

178

Para cubrir el orificio de montaje del tornillo

ALLEN.

Perfil 30

Datos técnicos

Material:  PE

Descripcion

Tapdn curvado para orificios
Tapdn curvado para orificios

@15 int.
(15 int.

Color
gris
negro

Perfil 40

Colores

gris negro
Peso
139
139

Referencia
1.42.6114.1
1.42.6114.2



g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.43

Servicio de

Juntas cubre-radios Aplicacién
Para cerrar los radios exteriores en las unio-
nes entre perfiles.

3

{

Dimensiones de mecanizado para el uso de Para el montaje de paneles en ranura debere-
juntas cubre-radios (Medidas K, T == dimen- mos hacer una apertura en la junta.
siones para casquillos 1.2B)

—— b=
Junta Junta 1 Junta con 1 radio
con 1 radio con 2 radios 1 Junta con 2 radios
Versiones de montaje
Datos técnicos Colores
Material:  PA-GF -
gris negro
Cuadrado
con un radio Descripcion A Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 1R 30 gris 3,1g 1.43.10030030.1
Junta cubre-radios 1R~ 30 negro 3,1g 1.43.10030030.2
Junta cubre-radios 1R~ 40 gris 6,1g 1.43.10040040.1
Junta cubre-radios 1R~ 40 negro 6,1g 1.43.10040040.2
Junta cubre-radios 1R~ 45 gris 549 1.43.10045045.1
Junta cubre-radios 1R~ 45 negro 549 1.43.10045045.2
Rectangular
con un radio Descripcion A B Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 1R~ 30 60  gris 589 1.43.10030060.1
Junta cubre-radios 1R 30 60  negro 58g 1.43.10030060.2
Junta cubre-radios 1R~ 40 80  gris 11,89 1.43.10040080.1
Junta cubre-radios 1R 40 80  negro 11,89 1.43.10040080.2
Junta cubre-radios 1R~ 45 90  gris 10,79 1.43.10045090.1
Junta cubre-radios 1R~ 45 90  negro 10,79 1.43.10045090.2

179




I WWW.ro

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.43

Servicio de Att. a

Rectangular 90°

con un radio Descripcion A B  Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 1R 30 60  gris 589 1.43.11030060.1
Junta cubre-radios IR 30 60  negro 589 1.43.11030060.2
Junta cubre-radios 1R~ 40 80  gris 11,89 1.43.11040080.1
Junta cubre-radios 1R 40 80  negro 11,89 1.43.11040080.2
Junta cubre-radios 1R 45 90  gris 10,89 1.43.11045090.1
Junta cubre-radios 1R~ 45 90  negro 10,89 1.43.11045090.2

Cuadrado

con un radio Descripcion A Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 1R~ 60 gris 12,09 1.43.10060060.1
Junta cubre-radios 1R~ 60 negro 12,0g 1.43.10060060.2
Junta cubre-radios 1R~ 80 gris 24,09 1.43.10080080.1
Junta cubre-radios 1R~ 80 negro 24,09 1.43.10080080.2

Cuadrado

con dos radios Descripcion A Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 2R 30 gris 3,29 1.43.20030030.1
Junta cubre-radios 2R 30 negro 3,29 1.43.20030030.2
Junta cubre-radios 2R~ 40 gris 6,39 1.43.20040040.1
Junta cubre-radios 2R 40 negro 6,39 1.43.20040040.2
Junta cubre-radios 2R 45 gris 569 1.43.20045045.1
Junta cubre-radios 2R 45 negro 569 1.43.20045045.2

Rectangular

con dos radios Descripcion A B Color Peso Referencia
Junta cubre-radios2R 30 60  gris 6,0g 1.43.20030060.1
Junta cubre-radios2R 30 60  negro 6,0g 1.43.20030060.2
Junta cubre-radios 2R 40 80  gris 12,09 1.43.20040080.1
Junta cubre-radios 2R 40 80  negro 12,0g 1.43.20040080.2
Junta cubre-radios 2R 45 90  gris 10,99 1.43.20045090.1
Junta cubre-radios 2R 45 90  negro 10,99 1.43.20045090.2

Rectangular 90°

con dos radios Descripcion A B Color Peso Referencia
Junta cubre-radios2R 30 60  gris 6,0g 1.43.21030060.1
Junta cubre-radios 2R 30 60  negro 6,09 1.43.21030060.2
Junta cubre-radios 2R 40 80  gris 12,09 1.43.21040080.1
Junta cubre-radios 2R 40 80  negro 12,0g 1.43.21040080.2
Junta cubre-radios 2R 45 90  gris 11,09 1.43.21045090.1
Junta cubre-radios 2R 45 90  negro 11,09 1.43.21045090.2

Cuadrado

con dos radios Descripcion A Color Peso Referencia
Junta cubre-radios 2R 60 gris 12,09 1.43.20060060.1
Junta cubre-radios 2R~ 60 negro 12,09 1.43.20060060.2
Junta cubre-radios 2R~ 80 gris 24,09 1.43.20080080.1
Junta cubre-radios 2R~ 80 negro 2409 1.43.20080080.2

180




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.43

Servicio de

Elemento union perfil redondo Aplicacion
para pasamanos Elemento union perfil redondo para pasama-
nos

s Aplicaciones con Perfil 1.1E.03

Nota
No apto para pasamanos con bajada.

Poste: Perfil 40x40

Datos técnicos
Material:  PA-reforzado con fibra de vidrio

%
Colores
1.21.3E1 [
1.21.4E1 griS negro
Medidas de mecanizado para pasamanos
recto con el elemento union perfil redondo
w\(&
~
‘ Descripcion AxA  Color Peso Referencia
a— Elemento union perfil redondo ~ 30x30 gris 4,09 1.43.71030030.1
" Elemento union perfil redondo  30x30 negro 409 1.43.71030030.2
[ . Elemento union perfil redondo ~ 40x40 gris 7,09 1.43.71040040.1
[ I I Tan) (A0 ! [ I |
(16,20, @0y @0 45 50, 60, Elemento union perfil redondo ~ 40x40 negro 709 1.43.71040040.2

Poste: Perfil 048 .

Datos técnicos

© Material:  PA-reforzado con fibra de vidrio
Colores
121481 gris negro
Medidas de mecanizado para pasamanos
recto con el elemento union perfil redondo
Descripcion Color Peso Referencia
Elemento union perfil redondo 048 gris 409 1.43.71048000.1
Elemento union perfil redondo 048 negro 4,09 1.43.71048000.2

181




V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje 1.44
Pies nivelables Montaje
En perfiles con nicleo de @6 mm para rosca
M8

M8
3
)
)
24
M8

40

20|

2.5

182

Montaje en nucleo de @6 mm para rosca M8

Datos técnicos

Material:

e Base: PE-HD

e Tornillo: acero, galvanizado
Carga estdtica maxima: ~ 2.500 N

Descripcion
Tornillo pie nivelable, SW20, M8x30

Datos técnicos
Material:
e Base: PE-HD

e Tornillo: acero, galvanizado
Carga estatica maxima:  2.500 N

Descripcion
Tornillo pie nivelable, @24, M8x30

Datos técnicos

Material:

e Base: PA, negro

e Rosca: acero, galvanizado

Carga estdtica maxima: 500 N
con disco antideslizamiento

Descripcion
Pie nivelable, PA, 20 M8x40

Datos técnicos

Material:  acero, zincado

Descripcion G
Tuerca M8

Montaje en ntcleo de @12 mm para insercion

roscada M14/M8
Peso Referencia
20g 1.44.002003
Peso Referencia
229 1.44.002403
Peso Referencia
249 1.44.003020
H Peso  Referencia
5 59 1.44.46M08




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Pies de ajuste manual Aplicacién

Para nivelacion de mesas y estructuras
ligeras.

|
Ajuste de altura manual o Fijacion en el nicleo

I
Fijacion en la ranura
mediante llave de mano

Datos técnicos

Material:
e Cépsula: PA, negro
e Espdrrago, tuerca
y arandela: acero, galvanizado

Carga estatica maxima: ~ 1.500 N

30

94.5
020.5

min. 35

max. 50

Descripcion Peso Referencia .

Pie de ajuste manual 30 409 1.44.203008

040

S g
Descripcion Peso Referencia
Pie de ajuste manual 40 789 1.44.204008

183




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.44

Pies nivelables

M10
30
M10
35
M10
|
I
45

184

20 |

70

S
22

Para perfiles con nicleo de @ 12 mm

Datos técnicos

Material:

® Base: PA, negro

e Tapa: acero, galvanizado

e Tornillo: acero, galvanizado
Carga estdtica maxima: ~ 1.500 N

Descripcion
Pie nivelable de mobiliario, @30, M10x18

Datos técnicos

Material:

® Base: PA, negro

e Tapa: acero, galvanizado

e Tornillo: acero, galvanizado
Carga estatica maxima: ~ 1.500 N

Descripcion
Pie nivelable, @35, M10x70

Datos técnicos

Material:

e Base: PA, negro

e Tornillo: acero, galvanizado
Carga estdtica maxima: ~ 1.500 N

Descripcion L
Pie nivelable, 45 M10x50
Pie nivelable, @45 M10x70

Montaje
En orificios con rosca M14/M10

Peso Referencia
249 1.44.303002

Peso Referencia
70g 1.44.303507

Peso Referencia
60g 1.44.304505
699 1.44.304507




ﬁ

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Pies orientables Aplicacion

Pie ajustable en altura e inclinacion para:
® mesas

e bases

e estanterias

e expositores

Fijacion roscando el ndcleo Fijacion con placa base, para Fijacion mediante insercion
M14 perfiles sin nicleo roscada a través del perfil

Nota

Totalmente ajustable para uso con:
e disco antideslizamiento

e elemento amortiguacion

Regulacién mediante bola y hueco para bola
+15°

[ Componentes del pie orientable )
Pos. | Descripcion Material
Pie orientable- PA GD-Zn acero acero inox. NBR
1.4305
(1) | Base o o .
@ | Tornillo ° °
(® | Tuerca o o
@ | Disco antideslizamiento e
Elemento amortiguacion o

185




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio de

Base para pie orientable Datos técnicos
sin taladros de fijacion Material

PA: PA-GF, negro

GD-Zn: GD-Zn, pulverizado negro

Acero inoxidable: acero inoxidable 1.4305
F = carga estética maxima en kN

e S = altura para:
n e disco antideslizamiento (S = 2 mm)

e elemento amortiguacion (S = 10 mm)

Version sin taladros de fijacion

Descripcion D F Peso Referencia
PA Base para pie orientable PA, 30 029 5 kN 8g  1.44.411030
Base para pie orientable PA, 40 039 9kN 139  1.44.411040
Base para pie orientable PA, 45 044 9 kN 159  1.44.411045
Base para pie orientable PA, 50 049 9 kN 169  1.44.411050
Base para pie orientable PA, 60 059 9kN 229 1.44.411060
GD-Zn Base para pie orientable GD-Zn, 30 029 20 kN 489  1.44.431030
Base para pie orientable GD-Zn, 40 039 30 kN 709  1.44.431040
Base para pie orientable GD-Zn, 45 044 30 kN 90g  1.44.431045
Base para pie orientable GD-Zn, 50 049 30 kN 1269  1.44.431050
Base para pie orientable GD-Zn, 60 059 30 kN 1609  1.44.431060
Base para pie orientable GD-Zn, 80 079 30 kN 2609  1.44.431080
Base para pie orientable GD-Zn, 100 099 35 kN 400g  1.44.431100
Base para pie orientable GD-Zn, 120 0119 35 kN 5849  1.44.431120
Acero inoxidable (R]  Base para pie orientable inoxidable, 30 029 20 kN 629 1.44.431030V
Base para pie orientable inoxidable, 40 039 30 kN 999 1.44.431040V
Base para pie orientable inoxidable, 45 044 30 kN 1239 1.44.431045V
Base para pie orientable inoxidable, 50 049 35 kN 158 g 1.44.431050V
Base para pie orientable inoxidable, 60 059 35 kN 2189 1.44.431060V
Base para pie orientable inoxidable, 80 079 35 kN 3809 1.44.431080V
Base para pie orientable inoxidable, 100 099 40 kN 6059 1.44.431100V
Base para pie orientable inoxidable, 120 0119 40 kN 844 g 1.44.431120V

186




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio de

Base para pie orientable Datos técnicos
con taladros de fijacion Material
PA: PA-GF, negro

F = carga estatica maxima en kN

SEEEY Nota

e . .

\ ! En el lado superior los agujeros para los
tornillos de fijacion estan cerrados y pueden
ser taladrados si es necesario.

~| oo JARIIL
R 772z 7 O W =
%/ny///,////A ®l | S =alturapara:
A 2] e disco antideslizamiento (S = 2 mm)
D == e elemento amortiguacion (S = 10 mm)
Version con taladros de fijacion
Descripcion D d F Peso Referencia
PA Base para pie orientable PA, 80 079 @54  9kN 469 1.44.411080
Base para pie orientable PA, 100 099 074 9 kN 869 1.44.411100
Base para pie orientable PA, 120 0119 094 9 kN 1049 1.44.411120
Datos técnicos
Material
GD-Zn: GD-Zn, pulverizado negro
Acero inoxidable: acero inoxidable 1.4305
decapado y pasivado
F = carga estdtica maxima en kN
V19, 157, Nota
T T - .
y ) aladro de fijacion con alojamiento DIN 74 -
) / Jm8 para tornillo cilindrico DIN 6912 - M8
S = altura para:
e disco antideslizamiento (S = 2 mm)
e ¢clemento amortiguacion (S = 10 mm)
Version con taladros de fijacion
Descripcion D h d F Peso Referencia
GD-Zn Base para pie orientable GD-Zn, 80 079 115 054 30kN 260g 1.44.432080
Base para pie orientable GD-Zn, 100 099 11,5 @74 35kN 3779 1.44.432100
Base para pie orientable GD-Zn, 120 0119 11,56 @94 35kN 570g 1.44.432120
Acero inoxidable (R] Base para pie orientable inoxidable, 80 @79 11,0 054 30kN 354g 1.44.432080V

Base para pie orientable inoxidable, 100 ?99 11,0 @74 40kN 587g 1.44.432100V
Base para pie orientable inoxidable, 120 @119 11,0 @94 40kN 8309 1.44.432120V

187




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio de

Tornillo pie orientable Datos técnicos

Material

Acero: acero, zincado

Acero inoxidable: acero inoxidable 1.4305
decapado y pasivado

Descripcion G xL Sw Peso Referencia
Acero Tornillo pie orientable, acero M8 x40 14 179 1.44.4608040
" Tornillo pie orientable, acero M8 x80 14 319 1.44.4608080
Tornillo pie orientable, acero M10x 45 14 379 1.44.4610045
[ Tornillo pie orientable, acero M10x 90 14 519 1.44.4610090
Tornillo pie orientable, acero M12x 66 14 569 1.44.4612066
Tornillo pie orientable, acero M12x100 14 799 1.44.4612100
Tornillo pie orientable, acero M14x 66 14 879 1.44.4614066
Tornillo pie orientable, acero M14 x100 14 1199 1.44.4614100
Tornillo pie orientable, acero M14 %150 14 1669 1.44.4614150
Tornillo pie orientable, acero M16x 66 17 1119 1.44.4616066
Tornillo pie orientable, acero M16 x100 17 1559 1.44.4616100
Tornillo pie orientable, acero M16 x150 17 2209 1.44.4616150
' Tornillo pie orientable, acero M20 x100 22 237 g 1.44.4620100
Tornillo pie orientable, acero M20 x150 22 3319 1.44.4620150
Acero inoxidable (R} Tornillo pie orientable, inoxidable Mi4x66 14 879 1.44.4614066V
Tornillo pie orientable, inoxidable M14x 88 14 104 g 1.44.4614088V
Tornillo pie orientable, inoxidable M14 %100 14 1199 1.44.4614100V
Tornillo pie orientable, inoxidable M14 x125 14 138 g 1.44.4614125V
Tornillo pie orientable, inoxidable M14 x150 14 166 g 1.44.4614150V
Tuerca para pie orientable Datos técnicos
Material
Acero: acero, zincado

Acero inoxidable: acero inoxidable 1.4305
decapado y pasivado

Descripcion G H Peso Referencia
Acero Tuerca M8 5 59  1.44.46M08
Tuerca M10 6 89 1.44.46M10
Tuerca M12 7 10g  1.44.46M12
Tuerca M14 8 169  1.44.46M14
Tuerca M16 8 179 1.44.46M16
Tuerca M20 9 359  1.44.46M20
Acero inoxidable (R]  Tuerca, inoxidable ~ M14 8 169  1.44.46M14V

188




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio de

Discos antideslizamiento Aplicacion
para pie orientable Elemento para proteger contra desplazamiento
y desperfectos del suelo

Datos técnicos

Material:  NBR, resistente al aceite y agua
Color: negro

Dureza: 80 Shore A

F = carga estdtica maxima en kN

Descripcion D d F Peso Referencia
Disco antideslizamiento para base 30 020 - 5kN 2,09 1.44.471030
Disco antideslizamiento para base 40 030 - 6kN 4,09 1.44.471040
Disco antideslizamiento para base 45 035 - TKkN 559 1.44.471045
Disco antideslizamiento para base 50 039 - 8kN 759 1.44.471050
Disco antideslizamiento para base 60 049 - 9kN 12,09 1.44.471060
Disco antideslizamiento para base 80 067 054 10kN 22,09 1.44.471080
Disco antideslizamiento para base 100 087 @74 10kN 36,09 1.44.471100
Disco antideslizamiento para base 120 0107 @94 10kN 57,09 1.44.471120

Discos amortiguador Aplicacion

para pie orientable Elemento para amortiguar vibraciones

Datos técnicos

Material:  NBR, resistente al aceite y agua
Color: negro

Dureza: 70 Shore A

F = carga estatica maxima en N

oD
0145 Descripcion D F Peso Referencia
Disco amortiguador para base 40 030 150N 149 1.44.472040
Disco amortiguador para base 45 035 175N 199 1.44.472045
S E= Disco amortiguador para base 50 039 200 N 249 1.44.472050
- Disco amortiguador para base 60 049 250N 359 1.44.472060
Disco amortiguador para base 80 067 500 N 689 1.44.472080
0 Disco amortiguador para base 100 087 800 N 1189 1.44.472100
Disco amortiguador para base 120 0107 1.200N 1889 1.44.472120

189




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Pies escuadra ajustables Aplicacion
Para fijar marcos al suelo o pared

Datos técnicos

Material:

e cuerpo base: GD-Al, negro

e tuerca T acero, galvanizado
= e tornillos: acero, galvanizado
= L Carga estatica méxima: ~ 10.000 N
€

max.75

Componentes de suministro
e cuerpo base

e tuercaT M8

e tornillo M8x16 - 10.9

==V

160

Descripcion Peso Referencia
Pie escuadra ajustable sin tornillo de ajuste 468 g 1.44.716001

Componentes de suministro

e cuerpo base

e tuercaT M8

e tornillo M8x16 - 10.9
e tornillo M8x80 - 10.9
e cuadradillo roscado

Descripcion Peso Referencia
Pie escuadra ajustable con tornillo de ajuste 5199 1.44.716002

190




g

V) Maylec

Servicio

ﬁ

Accesorios de Montaje

1.44

Pie de cimentacion
perfil 40x40

Arandelas para nivelar
verticalmente si es
necesario

profundidad de taladrado

min. 70 mm

65
= -
N 2')
/ NARES v
NS
o2
’ 613
5 f—
Descripcion

Pie de cimentacion perfil 40x40

Descripcion

Kit de fijacion 3

Componentes

Perno B10/20/95

Arandela de nivelacion 1x@24/11

Aplicacion

Pie de cimentacion para la fijacion de perfiles
y estructuras al suelo y pared.

Datos técnicos

Material:

Piezas
3
8

GD-Zn

Peso
979 ¢

Peso
202,3 ¢
Peso
65,39
084

Referencia
1.44.83040

Referencia
1.44.83BB

Referencia
0.66.MKT.B1020/95
1.44.89011324

191




g

V) Maylec

Accesorios de Montaje

Servicio de

1.44

Pies de cimentacion

192

Aplicacion
Pies de cimentacion para fijar perfiles y
estructuras al suelo y/o a la pared.

Datos técnicos
Material:  GK AlZn 10Si8Mg

4wa37 F&
>0
|
e Sk
3 - N
O
13 80 -
106 o

146
120
|
|

)
33

40x40, tipo 1, izda.

Nota

El dibujo en 3D corresponde al tipo 1, dcha.
Imagen espejo: tipo 1, izda.

40x40, tipo 1, dcha.

Kits (== 195, 196)
Kit de cimentacion 4
Kit de fijacion perfil-pie 4 EM8

Descripcion para perfil Peso Referencia

Pie de cimentacion 40x40, tipo 1, izda.  40x40, 45x45
Pie de cimentacion 40x40, tipo 1, dcha.  40x40, 45x45

1,06 kg 1.44.84.4040.00L
1,06 kg 1.44.84.4040.00R

93

53
O

[
fant
w
=
S
o

—
3

93

-

M

ﬁ{ 106

40x40, tipo 2, izda.

Nota
El dibujo en 3D corresponde al tipo 2, dcha.
Imagen espejo: tipo 2, izda.

40x40, tipo 2, dcha.

Kits = 195, 196)
Kit de cimentacién 3
Kit de fijacion perfil-pie 4 EM8

Descripcion para perfil Peso Referencia

Pie de cimentacion 40x40, tipo 2, izda.  40x40
Pie de cimentacion 40x40, tipo 2, dcha.  40x40

0,83 kg 1.44.84.4040.40L
0,83 kg 1.44.84.4040.40R




g

Servicio de

'y
& " ]
7.Maylec Accesorios de Montaje 1.44
@E 3x013 33 33 3x013 :21
" é}‘ i 7 ol B
13 80 m{ 4 80 13
106 - - 106
45%45, tipo 2, izda. 45%45, tipo 2, dcha.
Nota Kits (= 795, 196)
El dibujo en 3D corresponde al tipo 2, dcha. Kit de cimentacién 3
Imagen espejo: tipo 2, izda. Kit de fijacion perfil-pie 4 EM8
Descripcion para perfil Peso Referencia
Pie de cimentacion 45x45, tipo 2, izda.  45x45 0,85 kg 1.44.84.4545.451
Pie de cimentacion 45x45, tipo 2, dcha.  45x45 0,85 kg 1.44.84.4545.45R

Pie de cimentacion 40x80, tipo 1, izda.
Pie de cimentacion 40x80, tipo 1, dcha.

40x80, 60x80, 456x90
40x80, 60x80, 45x90

axe13 <33 <33 4x@13
" )
o fal QO C macm 9
| |
I = =
e W 2 EENS S 2] D) £
M BT - T T = (m
” O | -
13 120 - m‘ L 120 13
146 . . 146
40x%80, tipo 1, izda. 40x80, tipo 1, dcha.
Nota Kits = 795, 196)
El dibujo en 3D corresponde al tipo 1, dcha. Kit de cimentacion 4
Imagen espejo: tipo 1, izda. Kit de fijacion perfil-pie 6 EM8
Descripcion para perfil Peso Referencia

1,39 kg 1.44.84.4080.00L
1,39 kg 1.44.84.4080.00R

ml Y3X¢'\3 33
A =~ KT
= -
{1 )
= = <
3 = {b +
13 120 J N){
146 -

33
I

93

N

{H}’ 3|

40x80, tipo 2, izda.

Nota
El dibujo en 3D corresponde al tipo 2, dcha.
Imagen espejo: tipo 2, izda.

40x80, tipo 2, dcha.

Kits = 795, 196)
Kit de cimentacién 3
Kit de fijacion perfil-pie 6 EM8

Descripcion para perfil Peso Referencia
Pie de cimentacion 40x80, tipo 2, izda.  40x80 1,01 kg 1.44.84.4080.40L
Pie de cimentacion 40x80, tipo 2, dcha.  40x80 1,01 kg 1.44.84.4080.40R

193




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio de

ml ny&M 3 Ix@T3 "
R T il
Vi N o 9 : “ (Y
A e 5 o %
3l . o [ [
- 146 - o 146
45x90, tipo 2, izda. 45x90, tipo 2, dcha.
Nota Kits = 795, 196)
El dibujo en 3D corresponde al tipo 2, dcha. Kit de cimentacion 3
Imagen espejo: tipo 2, izda. Kit de fijacion perfil-pie 6 EM8
Descripcion para perfil Peso Referencia
Pie de cimentacion 45x90, tipo 2, izda. 45%90 1,10 kg 1.44.84.4590.45L
Pie de cimentacion 45x90, tipo 2, dcha.  45x90 1,10 kg 1.44.84.4590.45R

N < 2 z el Al -
3 dol "”; : - ‘ | T A
) o o <
13 120 J m‘ m{ 120 J 13
146 - - 146

60x80, tipo 2, izda. 60x80, tipo 2, dcha.
Nota Kits = 795, 196)
El dibujo en 3D corresponde al tipo 2, dcha. Kit de cimentacion 3
Imagen espejo: tipo 2, izda. Kit de fijacion perfil-pie 6 EM8
Descripcion para perfil Peso Referencia
Pie de cimentacion 60x80, tipo 2, izda.  60x80 1,25 kg 1.44.84.6080.60L
Pie de cimentacion 60x80, tipo 2, dcha.  60x80 1,25 kg 1.44.84.6080.60R

194




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Servicio

Kit de cimentacion 1 Tabla de relaciones para pies y kits de cimentacion )
Pie de cimentacion Referencia Kit de fijacion
3, 1.44.83BB 4,1.44.84BB

40x40, tipo 1, li/re 1.44.84.4040.00x o
40x40, tipo 2, li/re 1.44.84.4040.40x °

40x80, tipo 1, li/re 1.44.84.4080.00x °
40x80, tipo 2, li/re 1.44.84.4080.40x o

45x45, tipo 2, li/re 1.44.84.4545.45x o

45x%90, tipo 2, li/re 1.44.84.4590.45x °

60x80, tipo 2, li/re 1.44.84.6080.60x °

Nota

e profundidad de taladrado min. 70 mm
e arandelas para nivelar verticalmente si es

necesario

Descripcion Peso Referencia
Kit de fijacion 3 202,3 g 1.44.83BB
Componentes Piezas Peso Referencia
Perno B10/20/95 3 65,39 0.66.MKT.B1020/95
Arandela de nivelacion 1x@24/11 8 084 1.44.89011324
Descripcion Peso Referencia
Kit de fijacion 4 269,2 g 1.44.84BB
Componentes Piezas Peso Referencia
Perno B10/20/95 4 65,39  0.66.MKT.B1020/95
Arandela de nivelacion 1x@24/11 10 084 1.44.89011324

195




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.44

Kit de fijacion perfil-pie Aplicacion
Apto para la fijacion de los perfiles:
© 4040
® 45x45

Descripcion Peso Referencia
Kit de fijacion perfil-pie 4 EM8 1124 ¢ 1.44.80BP40.20
Componentes Piezas Peso Referencia
Placa roscada pesada, E M8 4 16,3 ¢ 1.31.6EM8
Tornillo WN 251 M8x20 4 11,89 0.63.WN0251.08020
Aplicacion

Apto para la fijacion de los perfiles:

©40x80

®45x90

*60x80, Perfil panel

Descripcion Peso Referencia
Kit de fijacion perfil-pie 6 EM8 168,6 g 1.44.80BP80.20
Componentes Piezas Peso Referencia
Placa roscada pesada, E M8 6 16,3 ¢ 1.31.6EM8
Tornillo WN 251 M8x20 6 11,89 0.63.WN0251.08020

196




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.44

Escuadra de anclaje

200

Centrador
15 .
11 g
|
12
SEPRN VRN

Nota

El dibujo en 3D corresponde a la escuadra de
anclaje, izquierda
Imagen espejo: escuadra de anclaje, derecha

Descripcion
Escuadra de anclaje 200x87x42, izquierda
Escuadra de anclaje 200x87x42, derecha

* centrado en el

nucleo del perfil

centrador
insertado
a presion

Datos técnicos

Material:  acero
Acabado: galvanizado

Descripcion
Centrador

Aplicacion
Para fijar marcos al suelo o pared

Aplicable para el montaje simultdneo con pies
orientables hasta un diametro de méaximo de
100 mm

Datos técnicos
Material:  chapa de acero
Acabado: galvanizado y bafio negro

Peso Referencia
413 g 1.44.820001L
413 g 1.44.820001R

Aplicacion
Elemento centrador entre dos perfiles

Peso Referencia
199 1.44.901221

197




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.45

Servicio de

Ruedas
Fijacion por el nicleo Fijacion mediante placa base Fijacién mediante insercion
para perfiles sin ntcleo roscada a través del perfil
e Y
Versiones de fijacion
0 de ruedas 50 mm /75 mm 100 mm /125 mm
Fijacion con Fn
orificio dorsal -
s=7mm
/§ 60
W
o
) Pz
Fijacién con placa ool | @ | o
LR
38 50
48 61
s=2mm s=3mm 75
Ruedas fijas Datos técnicos
Material:
e carcasa:  chapa de acero, galvanizado
e rodadura: caucho, gris
(75/100/125 incl. proteccion contra hilos
Carga estatica maxima:  Frax
Descripcion D a Peso Referencia
Rueda fija con orificio dorsal 050 69 130 g 1.45.11050
Rueda fija con orificio dorsal 075 98 240 ¢g 1.45.11075
(&)  Ruedafila con orificio dorsal, ESD 075 98 2409 1.45.11075€
Rueda fija con orificio dorsal 0100 133 500¢g 1.45.11100
(&)  Ruedafija con orificio dorsal, ESD P00 133 5009 1.45.11100E
Rueda fija con orificio dorsal 0125 158 900 g 1.4511125
Rueda fija con placa 050 71 190 ¢ 1.45.12050
Rueda fija con placa 075 100 300¢g 1.45.12075
(&)  Ruedafia con placa, ESD 075 100 3009 1.45.12075E
Rueda fija con placa 0100 136 610 g 1.45.12100
(&)  Ruedafia con placa, ESD 0100 136 6109  1.45.12100E
Rueda fija con placa 0125 161 1.010¢ 1.4512125

Medidas vea tabla derecha

198




e

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.45

Servicio de Att.

Ruedas orientables Datos técnicos

Material:

e carcasa:  chapa de acero, galvanizado
e rodadura: caucho, gris

(75/100/125 incl. proteccion contra hilos
Carga estdtica maxima: ~ Fax

Descripcion D a Peso Referencia
Rueda orientable con orificio dorsal 050 69 180 g 1.45.21050
Rueda orientable con orificio dorsal 075 98 310¢g 1.45.21075
m Rueda orientable con orificio dorsal, ESD Q75 98 310g 1.45.21075E
Rueda orientable con orificio dorsal 0100 133 680 g 1.45.21100
m Rueda orientable con orificio dorsal, ESD 0100 133 680g 1.45.21100E
Rueda orientable con orificio dorsal 0125 158 890 g 1.45.21125
Rueda orientable con placa 050 Al 230¢g 1.45.22050
Rueda orientable con placa 075 100 360 g 1.45.22075
m Rueda orientable con placa, ESD 075 100 3609 1.45.22075E
Rueda orientable con placa 100 136 780 g 1.45.22100
m Rueda orientable con placa, ESD 7100 136 7809 1.45.22100E
Rueda orientable con placa 0125 161 990 g 1.45.22125
Medidas vea tabla abajo
Ruedas orientables con freno Datos técnicos
Material:
e carcasa:  chapa de acero, galvanizado
e rodadura: caucho, gris
Freno: - freno de rueda
- freno de giro
(75/100/125 incl. proteccion contra hilos
Carga estdtica maxima:  Fmax
Descripcion D a Peso Referencia
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 050 69 220 ¢ 1.45.31050
Rueda orientable con freno y orificio dorsal Q75 98 450 g 1.45.31075
m Rueda orientable con freno y orificio dorsal, ESD 075 98 4509 1.45.31075E
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 0100 133 840 ¢ 1.45.31100 .
m Rueda orientable con freno y orificio dorsal, ESD @100 133 840g 1.45.31100E
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 0125 158 990 ¢ 1.45.31125
Rueda orientable con freno y placa 050 71 270¢g 1.45.32050
Rueda orientable con freno y placa 075 100 500 g 1.45.32075
m Rueda orientable con freno y placa, ESD 075 100 5009 1.45.32075E
Rueda orientable con freno y placa 0100 136 940 g 1.45.32100
m Rueda orientable con freno y placa, ESD 0100 136 940g 1.45.32100E
Rueda orientable con freno y placa 0125 161 1.090¢ 1.45.32125

Ruedas: Version con orificio dorsal

Rueda fija Rueda orientable
D b C S b Cc S d e Fmax
050 30 27 2,0 25 043 10,5 | 10,5 18 400 N
075 34 27 2,0 30,5 043 10,5 | 10,5 25 550 N

0100 57 43 2,5 43 @57 | 105 | @125 | 32 800N
0125 57 43 2,5 43 @57 | 10,5 | @125 | 32 |1.000N

199




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.45

Servicio de

Ruedas con pie Aplicacion

Las ruedas con pies permiten un posicio-
namiento y desplazamiento facil de mesas,
estructuras y plataformas de perfil.

Datos técnicos

Material:

e (Carcasa: Al

e Elementos de fijacion:  C45

e Pie de fijacion: GD-Al, goma

Carga estdtica maxima: Frmax

7 ' /

%
Pie sacado para obtener una posicion estable Pie recogido para desplazamientos
s 0
Version
D a bmax C Hmax Fmax
050 84 90 98 6 2.500N
063 104 114 120 10 5.000N
Ruedas con pie
y placa de montaje
\Z
Fijacion a la estructura de perfil en ntcleo y
ranura
61.5 7 o :
G ©- |
Q& = ,,gp 3|53 fﬁ S
N
o | o o)
58
70
s=7mm 73 s=9mm 90
@ de rueda 50 @ de rueda 63
Descripcion D Peso Referencia
Rueda con pie 250 kg, con placa 050 700g 1.45.80200.073
Rueda con pie 500 kg, con placa 063 1.300g 1.45.80400.090

200




g

7/ @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.45

Servicio de

Ruedas con pie — —
con rosca interior

/ol

Fijacion en el ntcleo Fijacion con la placa para Fijacion transversal al
perfiles sin orificio central perfil con insercion a presion
roscada y placa

77
M12

61.5
M12

BB - (@)

60

45

2
SW46

7

33

30
>
N

@ de rueda 50 @ de rueda 63

Descripcion D Peso Referencia
Rueda con pie 250 kg, con rosca interior @50 640g 1.45.81200.046
Rueda con pie 500 kg, con rosca interior 063 1.230g 1.45.81400.065

Tornillo
para rueda con pie
con rosca interior

¢|

lw [

7
Tornillo para fijacién en el ndcleo Tornillo para fijacién con la placa
Aplicacion Datos técnicos
Para fijar la rueda con pie con rosca interior Material: acero
e en el ndcleo @12 del perfil Acabado: galvanizado
e alaplaca
Descripcion Peso Referencia
Tornillo para rueda con pie, rosca interior, M12/M14 21g 1.45.81000.M12M14

201




g

V) Maylec

Accesorios de Montaje 1.46

Escuadras 25x40

202

Aplicacion

Escuadra rasgada para el montaje de paneles,
tableros de sobremesa, interruptores y
accesorios

Fijacion de paneles

Fijacion de tableros de sobremesa

Datos técnicos

Material: aluminio
Resistencia:  F22

Acabado: anodizado natural

Nota
Version con orificio pasante

Descripcion D Peso Referencia
Escuadra 25x40 (6,6 114g 1.46.110
Escuadra 25x40 (8,7 109 1.46.115

Nota

Versién con rosca M6
tuerca flotante 0,5 mm

Descripcion Peso Referencia
Escuadra 25x40, M6 15¢ 1.46.120




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.46

Escuadras PA

Montaje entre perfiles

Aplicacion
Para montaje de perfiles y paneles

Montaje transversal al perfil.

Para esta aplicacion hay que eliminar la
pestafia de posicionamiento en una de las dos
caras.

Datos técnicos
Material:  PA-reforzado con fibra de vidrio

Descripcion Color
Escuadra PA, 28x28  gris
Escuadra PA, 28x28  negro

Descripcion Color
Escuadra PA, 38x38  gris
Escuadra PA, 38x38  negro

Montaje de paneles.

Para este tipo de montaje se tiene que
eliminar la pestaria de posicionamiento en las
dos caras.

Peso Referencia
6,49 1.46.203.2028.1
6,49 1.46.203.2028.2

Peso Referencia
18,99 1.46.203.3038.1
1899 1.46.203.3038.2

203




g

V) Maylec

Escuadras GD-Zn

Servicio de

Accesorios de Montaje 1.46

Aplicacion
Para fijacion y unién entre perfiles o diferentes
elementos de maquinas.

Datos técnicos

Material:
e Escuadras: GD-Zn
e Tapas: PA GK 30

e Tuerca ligera
cabeza martillo: acero zincado

e Tornillos: acero zincado
Acabado: natural o color alu
pulverizado

Para colocar la escuadra de forma transver- a
sal a la ranura del perfil hay que quitar las 1 Escuadra natural
pestarias 2 Escuadra anodizada

17x20 Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Zn, 17x20 natural 13,79 1.46.204.1720.1
Escuadra GD-Zn, 17x20 anodizado 13,79 1.46.204.1720.2
Tapa para escuadra GD-Zn, 17x20 1,79 1.46.204.1720A
Kit escuadra + fijacion 1720 H/H 2099 1.46.204.1720.C0HH
Kit escuadra + fijacion 1720 H/F 2369 1.46.204.1720.C0HF
Kit escuadra + fijacion 1720 F/F 26,39 1.46.204.1720.00FF
Kit escuadra + fijacion 1720 T H/F 25,09 1.46.204.1720TCIHF
Kit escuadra + fijacion 1720 T F/F 29,19 1.46.204.1720TCIFF

28x28 Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Zn, 28x28 natural 39,6 g 1.46.204.2828.1
Escuadra GD-Zn, 28x28 anodizado 39,6 ¢ 1.46.204.2828.2
Tapa para escuadra GD-Zn, 28x28 5649 1.46.204.2828A
Kit escuadra + fijacion 2828 F/F 56,49 1.46.204.2828.C1FF
Kit escuadra + fijacion 2828 F/E 56,89 1.46.204.2828.CIFE
Kit escuadra + fijacion 2828 E/E 57,29 1.46.204.2828.0JEE
Kit escuadra + fijacion ~ 2828 T F/F 59,89 1.46.204.2828TCIFF
Kit escuadra + fijacion 2828 T F/E 66,39 1.46.204.2828TCIFE
Kit escuadra + fijacion ~ 2828 T E/E 72,89 1.46.204.2828TCIEE
Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Zn, 40x39 natural 8559 1.46.204.4039.1
Escuadra GD-Zn, 40x39 anodizado 85,5¢ 1.46.204.4039.2
Tapa para escuadra GD-Zn, 40x39 804 1.46.204.4039A
Kit escuadra + fijacion 4039 F/F 10599 1.46.204.4039.0JFF
Kit escuadra + fijacion 4039 F/E 111,99 1.46.204.4039.00FE
Kit escuadra + fijacion 4039 E/E 117,99 1.46.204.4039.03JEE
Kit escuadra + fijacion ~ 4039 T F/F 10599 1.46.204.4039TCIFF
Kit escuadra + fijacion 4039 T F/E 111,99 1.46.204.4039TCIFE
Kit escuadra + fijacion 4039 T E/E 117,99 1.46.204.4039TCIEE

204




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.46

Servicio de

38x76
Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Zn, 38x76 natural 273,09 1.46.204.3876.1
Escuadra GD-Zn, 38x76 anodizado 273,09 1.46.204.3876.2
Tapa para escuadra GD-Zn, 38x76 16,8 ¢ 1.46.204.3876A
Kit escuadra + fijacion ~ 3876 F/F 334,29 1.46.204.3876.C1FF
Kit escuadra + fijacion 3876 F/E 342,29  1.46.204.3876.JFE
Kit escuadra + fijacion 3876 E/E 350,29 1.46.204.3876.01EE
Kit escuadra + fijacion ~ 3876 T F/F 313,89 1.46.204.3876TCIFF
Kit escuadra + fijacion ~ 3876 T F/E 325,89 1.46.204.3876TCIFE
Kit escuadra + fijacion ~ 3876 T E/E 337,89 1.46.204.3876TCIEE
57x57
Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Zn, 57x57 natural 226,3 g 1.46.204.5757 1
Escuadra GD-Zn, 57x57 anodizado 226,3 g 1.46.204.5757.2
Tapa para escuadra GD-Zn, 57x57 22,849 1.46.204.5757A
Kit escuadra + fijacion 5757 F/F 296,79  1.46.204.5757.0JFF
Kit escuadra + fijacion 5757 F/E 280,89 1.46.204.5757.CJFE
Kit escuadra + fijacion 5757 E/E 261,99 1.46.204.5757.0JEE
Kit escuadra + fijacion 5757 T F/F 246,79 1.46.204.5757TCIFF
Kit escuadra + fijacion 5757 T F/E 252,79 1.46.204.5757TCIFE
Kit escuadra + fijacion 5757 T E/E 258,79 1.46.204.5757TOIEE

74x76

Descripcion Acabado Peso Referencia .

Escuadra GD-Zn, 74x76 natural 434,59 1.46.204.7476.1
Escuadra GD-Zn, 74x76 anodizado 434,5 g 1.46.204.7476.2
~ Tapa para escuadra GD-Zn, 74x76 32,79 1.46.204.7476A
Kit escuadra + fijacion 7476 E/E 588,99 1.46.204.7476.0JEE

205




g

V) Maylec

Servicio de

Accesorios de Montaje 1.46

Kit escuadra + fijacion - Componentes )

Escuadra Kit  |Ranura Placa Tuerca ligera| Tuerca T Tornillo fijacion Tornillo T Tuerca hexagonal |Pieza

roscada |cabeza martillo| ins. post.
= | = | &Y ¥ %
1.46.204.1720.00| 1720 | H | H | 1.31.4HM5 0.63.WN7381.05006 2
H 1.31.4HM5 0.63.WN7381.05006 1
@ F 1.34.10FM5 0.63.WN7381.05008 1
FIF 1.34.10FM5 0.63.WN7381.05008 2
1720T | H 1.31.4HM5 0.63.WN7381.05006 1
F 1.32.4FM5 0.63.WN7381.05008 1
FIF 1.32.4FM5 0.63.WN7381.05008 2
1.46.204.2828.01| 2828 | F | F 1.34.10FM6 0.63.WN7381.06010 2
1.34.10FM6 0.63.WN7381.06010 1
‘W E 1.34.10EM6 0.63.WN7381.06012 1
&a/‘ E|E 1.34.10EM6 0.63.WN7381.06012 2
— 2828T| F 1.32.4FM6 |0.63.WN7381.06010 2
F 1.32.4FM6 |0.63.WN7381.06010 1
E 1.32.4EM6 |0.63.WN7381.06012 1
E|E 1.32.4EM6 | 0.63.WN7381.06012 2
1.46.204.4039.00| 4039 | F | F A 1.34.FM82 | 0.61.006923.08 2
1.34.FM82 | 0.61.006923.08 1
‘ E 1.34.EM82 | 0.61.006923.08 1
/} ﬂ E|E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 2
74

== 4039T | F 1.32.4FM8 | 0.63.WN7381.08012 2
F 1.32.4FM8 |0.63.WN7381.08012 1
E 1.32.4EM8 |0.63.WN7381.08016 1
E|E 1.32.4EM8 | 0.63.WN7381.08016 2
1.46.204.3876.01| 3876 | F | F 1.34.FM82 | 0.61.006923.08 4
1.34.FM82 | 0.61.006923.08 2
E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 2
E|E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 4
3876T| F 1.32.4FM8 |0.63.WN7381.08012 4
F 1.32.4FM8 |0.63.WN7381.08012 2
E 1.32.4EM8 |0.63.WN7381.08016 2
E|E 1.32.4EM8 | 0.63.WN7381.08016 4
1.46.204.5757.00| 5757 | F | F 1.34.10FM6 0.63.WN7381.06012 8
1.34.10FM6 0.63.WN7381.06012 4
/_1 E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 1
Qi E|E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 2
5757T| F 1.32.4FM6 | 0.63.WN7381.06012 8
F 1.32.4FM6 |0.63.WN7381.06012 4
E 1.32.4EM8 |0.63.WN7381.08016 1
E|E 1.32.4EM8 | 0.63.WN7381.08016 2
1.46.204.7476.00| 7476 | E | E 1.34.EM82 |0.61.006923.08 8

206

1 Escuadra natural
2 Escuadra anodizada

A Fijacion con tornillo T solamente sin la tapa.




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.46

Servicio de

Escuadras GD-AI Aplicacién
Para fijacion y union entre perfiles o diferentes
elementos de maquinas

Datos técnicos

Material:

e Escuadra: GD-Al

e Tapa: PA GK 30

e Tuerca: acero, galvanizado
e Tornillo:  acero, galvanizado
Acabado: natural

42x42
Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-AIl, 42x42 natural 56,0 g 1.46.204.4242 1AL
Tapa para escuadra GD-Al, 42x42 14,09  1.46.204.4242.AAL
Kit escuadra + fijacion 4242 E/E 100,09  1.46.204.4242.SAL

Kit escuadra + fijacion 4242 - Componentes
Escuadra Ranura Elementos de fijacion
: Tornillo T Tuerca hexagonal Pieza

0 ‘ % &L

1.46.204.4242.1AL| E | E | 1.34.EM825 0.61.D06923.08 2
88x86

Descripcion Acabado Peso Referencia
Escuadra GD-Al, 88x86 natural 333,89  1.46.204.8886.1AL
Tapa para escuadra GD-Al, 88x86 30,09  1.46.204.8886.AAL
Kit escuadra + fijacion 8886 E/E 48559  1.46.204.8886.SAL

Kit escuadra + fijacion 4242 - Componentes

Escuadra Ranura Elementos de fijacion
Tornillo T Tuerca hexagonal Pieza

)

1.46.204.8886.1AL| E | E | 1.34.EM825 0.61.006923.08 8

207




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.46

Servicio

Escuadras aluminio Aplicacién
Para montaje de perfiles y paneles

Fijacion de paneles

Montaje transversal del perfil Montaje entre perfiles
Datos técnicos Nota
Material: aluminio Material en barra consultar
Resistencia:  F25
Acabado: anodizado natural
48x48
Descripcion D B Peso Referencia
Escuadra 48x48 06,6 30 404 1.46.20536
Escuadra 48x48 ?9,0 30 38 ¢ 1.46.20539
Escuadra 48x48 06,6 45 66 g 1.46.20546
Escuadra 48x48 29,0 45 64 g 1.46.20549
Descripcion D B Peso Referencia
Escuadra 60x60 29,0 30 49¢ 1.46.20639
Escuadra 60x60 09,0 45 74 g 1.46.20649
97x97
Descripcion D B Peso Referencia
Escuadra 97x97 06,6 30 95 ¢ 1.46.21036
Escuadra 97x97 29,0 30 93¢ 1.46.21039
Escuadra 97x97 06,6 45 155 ¢ 1.46.21046
Escuadra 97x97 29,0 45 153 ¢ 1.46.21049

208




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.46

Escuadras oscilantes

Fijacion lateral

Fijacion inferior

Aplicacion Datos técnicos
Escuadra oscilante para ajustar el dngulo de Version aluminio:
inclinacion e Material: aluminio

e Resistencia: F22

e Acabado:  anodizado natural
Version acero:

e \Material: acero

e Acabado:  galvanizado

Descripcion L Version a b Peso Referencia
Escuadra oscilante 131 aluminio 8 80 1059 1.46.3013100.AL
Escuadra oscilante 146 aluminio 13 105 116 g 1.46.3014600.AL
Escuadra oscilante 131  acero 8 80 320g 1.46.3013100.ST
Escuadra oscilante 146  acero 13 10,5 3609 1.46.3014600.ST
Descripcion Version Peso Referencia
Escuadra oscilante 30 aluminio 1059 1.46.3110530.AL
Escuadra oscilante 30 acero 320g 1.46.3110530.ST

209




7 .
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.46 - 1.47

Descripcion Version Peso Referencia
Escuadra oscilante 45 aluminio 1169 1.46.3110545.AL
Escuadra oscilante 45 acero 360g 1.46.3110545.ST

Placas de union en cruz

Hmax
Aplicacion Datos técnicos
La placa de union en cruz permite el ajuste en Material: aluminio
dos direcciones y en un dngulo de +45° Resistencia:  F22
Acabado: anodizado natural
Descripcion Hmax Peso Referencia
Placa de union en cruz 65x65 20 20g 1.47.1065
Placa de union en cruz 85x85 30 35¢ 1.47.1085
Placa de union en cruz 95x95 30 45¢ 1.47.1095
Placa de union en cruz 125x125 50 80¢g 1.47.1125
Tipo A a b @D 0d
65%65 65 18 5,1 45 5,1
85%85 85 18 5,1 60 5,1
95%95 95 18 6,1 65 6,1
125x125 125 37 8,1 95 8,1

210




g

V) Maylec

Accesorios de Montaje

Servicio

1.47

Placas base

Variantes

Aplicacion

Placa base para fijacion de elementos de
apoyo o desplazamiento en perfiles con el
nucleo hueco

Fijacion de pies regulables

Fijacion de ruedas

Datos técnicos

Version aluminio:

e \aterial: aluminio

e Resistencia: F22

e Acabado:  pulverizado negro
Version GD-Zn:

e \aterial: GD-Zn

e Acabado:  pulverizado negro

Accesorios

e insercion roscada
e tornillo de cabeza ALLEN DIN 912

Fijacion de cdncamos

Nota
Alojamiento DIN 74 para
tornillo de cabeza ALLEN DIN 912

sin roscado con roscado
e R . Y
Dim. sin roscado con roscado M14
BxL | Version h Referencia | Version h Referencia
30x60 | aluminio 15| 1.47.2030060.0600.1 | GD-Zn 12 1.47.20306
40x80 | aluminio 15| 1.47.2040080.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.20408
45%x90 | aluminio 151 1.47.2045090.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.2045090
50x100 | aluminio 151 1.47.2050100.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.20510
50x150 | aluminio 151 1.47.2050150.0800.1
60x60 | aluminio 151 1.47.2060060.0800.1 | GD-Zn 12 1.47.2060060
80x80 | aluminio 15| 1.47.2080080.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.20808
90x90 | aluminio 15| 1.47.2090090.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.2090090
100x100 | aluminio 15| 1.47.2100100.0800.1 | GD-Zn 16 1.47.21010

211




g

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.47

Servicio de

Placas base
sin roscado

Alojamiento DIN 74

Descripcion BxL  Version DIN74 h a Peso Referencia
Placa base s.r.  30x60  aluminio -Kmé 15 30 64 g 1.47.2030060.0600.1
Placa base s.r.  40x80  aluminio -Km8 15 40 1149 1.47.2040080.0800.1
Placabase s.r.  45x90 aluminio -Km8 15 45 1489 1.47.2045090.0800.1
Placa base s.r.  50x100 aluminio -Km8 15 50 1869 1.47.2050100.0800.1
Descripcion BxL  Version DIN74 h a Peso Referencia
Placa base s.r.  50x150 aluminio -Km8 15 100 2809 1.47.2050150.0800.1
Descripcion BxL  Version DIN74 h a Peso Referencia
Placa base s.r.  60x60 aluminio -Km8 15 30 115g 1.47.2060060.0800.1
Placa base s.r.  80x80 aluminio -Km8 15 40 228g 1.47.2080080.0800.1
Placabase s.r.  90x90 aluminio -Km8 15 45 2979 1.47.2090090.0800.1
Placa base s.r. 100100 aluminio -Km8 15 50 374g 1.47.2100100.0800.1

Placas base

con roscado
Descripcion BxL  Version DIN74 h a Peso Referencia

Placabasec.r. 30x60 GD-Zn M14  -Km6 12 30 104,2¢g 1.47.20306
Placabasec.r. 40x80 GD-Zn M14  -Km8 16 40 2052¢g 1.47.20408
Placabase c.r. 45x90 GD-Zn M14 -Km8 16 45 256,59 1.47.2045090
Placa base c.r. 50x100 GD-Zn  M14 -Km8 16 50 316,8¢ 1.47.20510

Descripcion BxL  Version DIN 74 h a Peso Referencia
Placabase c.r. 60x60 GD-Zn M14 -Km8 12 30 158,49 1.47.2060060
Placabasec.r. 80x80 GD-Zn M14 -Km8 16 40 43439  1.47.20808
Placabasec.r. 90x90 GD-Zn M14 -Km8 16 45 520,79 1.47.2090090
Placa base ¢.r. 100x100 GD-Zn  M14 -Km8 16 50 601,09  1.47.21010




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.47

Placa montaje pie Aplicacion
Para fijar y nivelar estructuras y marcos de
perfiles.

Datos técnicos
Material:  aluminio
Acabado: natural 0 negro

Elementos de fijacion
Ranura F: 2x Tuerca T FM8 1.32.FM8
2x Tornillo cabeza ALLEN M8x25

Ranura E: 2x Placa roscada, pesado EM8 1.31.6EM8
2x Tornillo cabeza ALLEN M8x30

Descripcion Peso Referencia
Placa montaje pie, natural 6229 1.47.225160.1
Placa montaje pie, negra 6229 1.47.225160.2

213




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.47

Placas de montaje

Alojamiento DIN 74 - Km8

—
19

Base

812 (3x)

D tornillo de ajuste M16x30

Datos técnicos

Material: aluminio
Resistencia: F22

Acabado:  anodizado natural

Descripcion

Placa de montaje perfil 30x60
Placa de montaje perfil 40x80
Placa de montaje perfil 50x100

Aplicacion

Placa de montaje para union de perfiles con
paredes, encimeras de mesas y bastidores de
maquinas

Nota

Alojamiento DIN 74 - Km8 para

tornillo de cabeza ALLEN DIN 912 - M8
Alojamiento DIN 74 - Bm8 para

tornillo avellanado DIN 7991 - M8

a b Peso Referencia
15 30 450 g 1.47.30306
20 40 450 g 1.47.30408
25 50 450 g 1.47.30510

Aplicacion
Para fijacion y ajuste de perfiles verticales al
suelo y pared

Ol

tornillo de ajuste M16x30

taladro de fijacién 012

Versiones de fijacion

Datos técnicos
Perfil de aluminio: anodizado

Tapas: PA-reforzado con fibra

de vidrio, negro

Componentes de suministro
e un perfil 30x150x150

e dos tapas

o tres tornillos fijacion M16x30

Descripcion
Base 30x150x150

Peso Referencia
1.100¢ 1.47.40315




g

V) Maylec

—

Servicio

Accesorios de Montaje

1.47

Placas de union

Alojamiento

Unién de dos perfiles sin espacio entre ellos

Unién de dos perfiles con espacio de separa-
cion

Fijacion de la canaleta E

Aplicacion

e para union posterior o adicional de
perfiles

e para la fijacion de elementos de
montaje

Descripcion BxL Alojamiento
Placa de union  30x60 DIN 74 - Bm6
Placa de union ~ 40x80 DIN 74 - Bm8
Placa de union ~ 45x90 DIN 74 - Bm8

Descripcion BxL

Placa de union ~ 50x80
Placa de union ~ 70x80
Placa de union ~ 75x80
Placa de union ~ 80x80

Fijacion de perfiles con toma de aire

Datos técnicos

Material: aluminio
Resistencia: F22
Acabado:  anodizado natural

Nota

Alojamiento DIN 74 - Bm6 / Bm8 para
tornillo avellanado DIN 7991 - M6 / M8

a Peso Referencia
30 28 ¢ 1.47.50306
40 38¢ 1.47.50408
45 45¢ 1.47.50459

Nota
Alojamiento DIN 74 - Bm6 para
tornillo avellanado DIN 7991 - M6

a Peso Referencia
30 509 1.47.50508
40 69 g 1.47.50708
45 7649 1.47.50758
50 814¢ 1.47.50808

215




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.47

Placa de fijacion
30x150

Fijacion directa de perfiles 30x100 Fijacion de perfiles 30x100 con articulacion
30x100

Aplicacion Datos técnicos

Placa de fijacion para aumentar la capacidad Material: aluminio

portante de perfiles desmontables o brazos Resistencia: F22

giratorios Acabado:  anodizado natural

e para perfiles de 30x100
e para articulacion de 30x100

[ Madmoestuerzofledon My =FxL | o
e Alojamiento DIN 74 - Jm8 para
Perfil vertical My tornillo de cabeza plana DIN 6912 - M8
30x30 750 Nm
40x40 1.000 Nm
50x50 1.500 Nm
Alojamiento DIN 74 - Jm8
Descripcion Peso Referencia
Placa de fijacion 30x150 228 g 1.47.60315

216




V) Maylec

Accesorios de Montaje 1.47
Cancamo Aplicacion
Cancamos para transporte de estanterias y
bastidores completos
Fijacion directa en el perfil
Fijacion con base
063 Datos técnicos
835 Material:  C 15
‘ Carga maxima 1):
i e un cancamo 5.000 N
| e dos cancamos total 7.000 N
= L + A 1) El valor indicado para la carga méxima solamente
es vdlido cuando los cancamos estén bien apre-
tados de forma recta.
N
M14
935
- Descripcion Peso  Referencia
H & D Cancamo M14 1939  1.47.96314

217




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje

1.48

Vértices PA

Vértice perfil panel enrasado

Regleta para etiquetar

218

Aplicacion
Kit vértice perfil panel enrasado PA para unir
perfiles panel enrasado 40x40, 2E, 45°, SP

Version de montaje

Descripcion
Kit vértice perfil panel enrasado PA

Descripcion
Tapa vértice para vértice perfil panel enrasado PA

Version de montaje

Datos técnicos
e Tapa:
Material:  PA, negro
e Escuadra vértice:
Material:  GD-Zn

Unidad de suministro (kit)

e Escuadra vértice

e Tapa vértice

e |nsercion roscada M14/M8 (3 unidades)
e Tornillo cilindrico (3 unidades)

Peso Referencia
133,09 1.48.14340

Peso Referencia
1259 1.48.14342

Hueco aprovechable también para rotulo /
soporte de etiquetas




g

7 ®
% Maylec Accesorios de Montaje

ﬁ

Servici

1.48

Vértices PA
Vértice cubico PA: para unir tres perfiles de
40x40
Vértice esférico PA: para unir tres perfiles de
40x40, soft
Datos técnicos
e Tapa:
Material:  PA, negro
e Escuadra vértice:
Material:  GD-Zn
Cubico

Pelrteliptul Nl ebe Ny Descripcidn
16,2030, @9y 45,50, 60, Kit vértice ctbico PA
Descripcion

Tapa vértice clbico PA

Vértice 45° PA: para unir tres perfiles de
40x40, 2E, 45°, LP

Unidad de suministro (kit)

e Escuadra vértice

e Tapa vértice

e Insercion roscada M14/M8 (3 unidades)
e Tornillo cilindrico (3 unidades)

Peso Referencia
136,09 1.48.14410

Peso Referencia
15,59 1.48.14412

219




g -

Servici

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.48

45°

Descripcion Peso Referencia
Kit vértice 45° PA 128,09 1.48.14440
Descripcion Peso Referencia
Tapa vértice 45° PA 759 1.48.14442
Descripcion Peso Referencia
Kit vértice esférico PA 129,0g 1.48.14480
Descripcion Peso  Referencia
Tapa vértice esférico PA 85¢ 1.48.14482

220




7 ®
% Maylec Accesorios de Montaje

1.48

Vértices

Vértice cubico:
Para unién de tres perfiles de seccion
cuadrada.

Vértice esférico:
Para conexion de tres perfiles soft.

Datos técnicos

Material: aluminio
Resistencia: F22

Acabado:  anodizado natural

Conexion

\

Vértice curvo:

Para la conexion de dos perfiles seccion
cuadrada y un perfil soft.

Nota

Los vértices estan disefiados para aplicacio-
nes que requieran una cuidada estética, estan
construidos de aluminio macizo garantizando
una unién muy estable.

B

s S ss s

\
\
\
{
\
“
\
\
\
\
\
N

Conexion de los vértices cuibicos con los
perfiles mediante conector estandar

221




g -

Servicio

7 @
V. Maylec Accesorios de Montaje 1.48

Vértice cubico

Descripcion a Ranura b c Peso Referencia
VErtice cubico 20 H 6,2 46 179 1.48.221
Vértice cdbico 30 F 82 62 59¢g 1.48.331
Vértice cdbico 40 E3 82 90 135¢g 1.48.441
Descripcion a Ranura b c Peso Referencia
Vértice curvo 20 H 6,2 46 129 1.48.222
Vértice curvo 30 F 82 6.2 43¢ 1.48.332
Vértice curvo 40 E3 82 90 100 g 1.48.442
Descripcion a Ranura b c Peso Referencia
Vértice esférico 20 H 6,2 46 749 1.48.228
Vértice esférico 30 F 82 6.2 24 g 1.48.338
VErtice esférico 40 E3 82 90 57 ¢ 1.48.448

222






